

J 经济

前8个月财政支出完成220多亿元

本报济宁9月9日讯(记者 马辉 通讯员 郑瑜) 1-8月份,全市地方财政一般预算收入完成173.02亿元,地方财政支出完成220.80亿元,其中,住房保障支出力度较大,支出3.84亿元,比去年同期增长149.0%。

从收入上看,1-8月份,全市地方财政一般预算收入完成173.02亿元,占全年预算的72.2%,同比增长18.3%,较全省平均水平高1.5个百分点。其中,税收收入完成123.05亿元,增长12.4%,占地方一般预算收入的比重为71.1%;非税收入完成49.97亿元,增长35.8%。

地方财政支出完成220.80亿元,同比增长22.2%。住房保障支出力度较大,支出3.84亿元,比去年同期增长149.0%;其次为其他领域,节能环保、国土资源气象等事务等重点领域的支出,分别增长105.8%、100.2%和67.5%。

C 彩票开奖

Table with lottery results for 12246期, 12246期, 12246期22, 12106期7, and 12106期7. Columns include 体彩 and 福彩.

Z 重点

本周二前后有场小雨

昼夜温差越来越大,市民注意别感冒

本报济宁9月9日讯(记者 李蕊) 9日,记者从济宁市气象部门获悉,本周济宁以晴间多云天气为主,受冷空气影响,9月11日(周二)前后将迎来一次降雨过程。本周的日夜温差比较大。

济宁市气象台工作人员告诉记者,虽然本周预报有雨,但降雨量不会太大,预计在小雨级别上下。随着这场降雨的到来,

早晚间的温差也会越来越大,温差最大时,预计在12℃左右。“中午还是二十六七度,晚上就能降到十三四度。”该工作人员提醒市民,如长时间出门,最好备件外套,以免早晚温差大感冒。

本周天气预报如下:周一(9月10日)晴间多云,南风2-3级,最高气温28℃,最低气温18℃;周二(9月11日)多云转阴有小雨,南风

2-3级,最高气温24℃,最低气温19℃;周三(9月12日)小雨转多云,南风转北风3级左右,最高气温25℃,最低气温18℃;周四到周五(9月13~9月14日)多云转晴,北风3级,最高气温26℃左右,最低气温14℃左右;周六到周日(9月15日~9月16日)晴转多云,北风转南风2~3级,最高气温27℃左右,最低气温15℃左右。



美丽健身

8日上午,市中区喻屯镇举行广场健身舞比赛,来自喻屯村、邵楼村等各村农家妇女组成26支代表队参加了比赛。

本报记者 孔令茹 通讯员 张静 摄影报道

H 会展

农产品展销会

9月21日至23日举办

本报济宁9月9日讯(记者 庄子帆 通讯员 乔娟)

记者从济宁市供销社获悉,济宁市将于9月21日至23日在济宁市全民健身广场举办中国(济宁)第一届生活用品暨优质农产品展销会。据了解,参展商品主要是以济宁特色的优质农产品和优质生活用品为主,市民可以集中采购物美价廉的商品。

参展的地方特色农产品和特色优质产品主要有,金乡大蒜、鱼台大米、微山湖水产品等,以及保洁、上海家化、雕牌等优质生活用品,参展商提供的这些优质商品将进行平价销售。

据介绍,届时将有500家参展企业参加展销会。分当地特产、农副产品、工艺礼品、洗化用品、文体用品、家居用品、食品、酒水、茶叶等10个展区。

X 喜讯

鲁西南骨科论坛在二院举行

本报济宁9月9日讯(记者 李倩 通讯员 朱国涛) 7日,市第二人民医院举办第二届鲁西南骨科论坛暨中德关节置换学术交流,特邀德国骨科专家与济宁近百名骨关节专家进行学术交流和研讨。

市二院已发展成为拥有一批高素质骨科专业人才,仪器设备先进,诊疗水平领先的特色学科。医院形成创伤骨科、手足外科、脊柱外科、骨关节科和小儿骨科共五个骨科学亚专业,骨科学科被确定为市级重点学科。

甘肃省秦安县在济宁成功举办投资环境说明暨果品推介会 济宁6家大型农产品贸易企业签下8亿元订单



为丰富济宁市农产品出口品种,提高农产品出口品质,扩大农产品出口规模,确保完成今年对外贸易任务目标,9月7日,由中共秦安县委、秦安县人民政府和济宁市商务局联合主办的“甘肃省秦安县投资环境说明暨果品推介会”在济宁市圣都国际会议中心隆重举行。中共秦安县委书记王东红亲自带领县领导班子及相关部门和企业代表参加推介会。济宁市商务局局长周兴学、副局长米谷及相关单位和95家农产品贸易企业出席了本次会议。通过本次果品推介会,秦安县优越的投资环境和快速发展的果品产业让参会嘉宾得到进一步的了解,增进了济宁市与秦安县两地的

友谊。同时,该县与济宁市九巨龙、金麒麟等6家农产品贸易企业在现场签下16万吨果品销售大单,总价值高达8亿元。秦安县位于甘肃省东南部,素有“瓜果之乡”的美誉。近年来,该县坚持做大做强以苹果、花椒为主的林果业,先后引进市场前景好、需求量大、耐储耐运、品质优、安全环保的新优水果品种90多个,苹果新品种18个,猕猴桃、葡萄、梨、桃等7个。目前,全县林果总面积达89.92万亩,其中以苹果、猕猴桃、葡萄、梨、桃等7个品种为主的水果面积69.99万亩,以花椒为主的干果面积20.69万亩,花椒面积10.69万亩。2011年全县果品总产量42.9万吨,果业总收入达14.2亿元。并先后被命名为中国名特优经济

林之乡、中国苹果之乡、中国花椒之乡。目前,该县果品生产基本实现了栽培规模化、品种优质化、管理科学化、生产集约化,普及推广了果实套袋、节水灌溉、设施栽培、病虫害防治、配方施肥、太阳能杀虫等先进技术,使优质果品率大幅度提高。秦安红富士苹果、金麒麟苹果、新红富士苹果、蜜桃、花椒等7个品种通过了国家绿色食品认证;秦安苹果、秦安蜜桃以个大、色艳、味美、质优、安全环保被评为北京奥运会推荐果品一等品,并荣获“中华名果”称号;秦安蜜桃、秦安花椒、秦安苹果以其独特的优势均获国家地理标志产品保护认证。同时,该县上下不断建

立健全果品市场化服务体系,实现了生产与销售对接。先后建成果品专业市场20多个,成立果农专业合作经济组织72个。健全果品销售“内联外派”机制,对内在全县建立了一批由政府认定的果品销售企业和营销队伍,对外拓展果品营销渠道,实行分级包装、统一标识、品牌直销,树立诚信务实的良好形象。另外,该县果品生产逐步走上了“农户+基地+经纪人+批发市场”和“农户+基地+保鲜保鲜+精深加工”的产业化发展轨道,先后建成果品贮藏库64座,各类简易果窖10868个,年贮藏果品24.2万吨,新建了宏义、冠瑞、冠瑞、冠瑞、冠瑞等果品贮藏加工企业49家,每年通过对接50家山东外贸企业对接,出口果品10万多吨。推介会上,中共秦安县委书记王东红在致辞中谈到,秦安与济宁两地相隔万里,尽管有着不同的地域风貌和资源优势,但相同的文化渊源和友好情谊,为两地的合作交流奠定了坚实的基础。随着经济全球化和产业多样化的深入发展,双方互融合作的潜力巨大,前景十分广阔。多年来,秦安与济宁在果品销售方面有着长期的友好合作关系,特别是秦安果品的出口,主要依靠济宁的果品贸易企业。目前通过济宁的外贸企业销售的秦安果品每年达8万多吨,占秦安果品年产量20%。今

天在这里举办果品推介会,主要目的是进一步加深两地区果品产销企业的合作,建立畅通快捷的营销渠道,扩大果品销量,提高营销效益,带动和促进相关产业的发展。同时,秦安县也希望通过这次果品推介会,增进济宁与秦安两地的友谊,使两地朋友能够经常交流,在果品产业、工业、商贸流通、文化旅游等多领域开展合作。今后,秦安县将进一步优化投资环境,加大对苹果、猕猴桃、葡萄、梨、桃等果品生产等农产品加工项目的扶持力度,做强果品产业,壮大果品工业,推动全县经济快速健康发展。“我们真诚地邀请济宁各位商界朋友到秦安投资兴业,共谋发展!我们将以一流的工作效率,最佳的投资环境和优质的服务。”“济宁市与秦安县在农产品生产、加工和贸易等方面各具特色、各有所长,双方具有广阔的合作发展空间。济宁市农产品出口品种单一,大宗出口占比高达70%以上,而且主要以初级农产品出口为主,产品附加值低,同时,虽然全市农产品出口企业多达900余家,但单个企业出口规模小,缺乏龙头企业。今天的推介会为我们农产品出口企业做大做强拓展了视野,开阔了思路。尤其是当前受全球金融危机影响和国内消费不景气的双重压力下,经济下行的态势没有得到根本的改变,加强双方的合作更具有重要意义,更应该加强两地的合作,在困难中把握机遇,在挑战中寻求转机,努力丰富出口品种,提高出口品质,扩大出口规模,为我市对外贸易多做贡献。”济宁市商务局局长周兴学表示,希望通过本次推介会,能够使济宁市与秦安县进一步加深交流,加深友谊,深化合作,不断扩大农产品贸易规模,拓展经济合作领域,达到互惠互利、优势互补,实现两地合作双赢。

济宁市农产品出口品种单一,大宗出口占比高达70%以上,而且主要以初级农产品出口为主,产品附加值低,同时,虽然全市农产品出口企业多达900余家,但单个企业出口规模小,缺乏龙头企业。今天的推介会为我们农产品出口企业做大做强拓展了视野,开阔了思路。尤其是当前受全球金融危机影响和国内消费不景气的双重压力下,经济下行的态势没有得到根本的改变,加强双方的合作更具有重要意义,更应该加强两地的合作,在困难中把握机遇,在挑战中寻求转机,努力丰富出口品种,提高出口品质,扩大出口规模,为我市对外贸易多做贡献。”济宁市商务局局长周兴学表示,希望通过本次推介会,能够使济宁市与秦安县进一步加深交流,加深友谊,深化合作,不断扩大农产品贸易规模,拓展经济合作领域,达到互惠互利、优势互补,实现两地合作双赢。

